

Muzeum umění a designu Benešov
příspěvková organizace
Malé náměstí 74 · 256 01 Benešov
+420 317 729 113 · info@mudbenesov.cz
IČO 71294678 · DIČ CZ71294678
facebook.com/mudbenesov
mudbenesov.cz

MUD*

V Benešově dne 19. 10. 2023

Vážená paní
Dana Kalistová
předsedkyně Česká federace nábytkových bank a re-use center, z.s.
sídl: Zavadilka 21/39, 370 05 - České Budějovice

Věc: Letter of Intent – Potvrzení zájmu o využití výsledků projektu

Vážená paní Kalistová,

tímto potvrzujeme náš zájem o výstupy projektu s názvem ***Předcházení vzniku odpadu z kulturních institucí orgánů státní správy a vysokých škol***, který jako Česká federace nábytkových bank a re-use center, z.s. podáváte v rámci dotačního titulu Ministerstva životního prostředí: PROGRAM NA PODPORU PROJEKTŮ NNO 2024 – PODPROGRAM NA PODPORU PROJEKTŮ NNO PŮSOBÍCÍCH V OBLASTI OCHRANY ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ A UDRŽITELNÉHO ROZVOJE PRO ROK 2024.

V roce 2023 se naše instituce přihlásila k nerůstovému hnutí v rámci jejího fungování. To pro nás mimo jiné znamená odpovědné a udržitelné nakládání s instalačním materiálem. Klademe důraz na jeho recyklování ať už v běžném provozu muzea nebo znovu užití ve výstavách. Bohužel však dlouhodobě bojujeme s nedostatkem úložných prostor a současná legislativa o nakládání s majetkem příspěvkových organizací nám neumožňuje materiály a předměty, které již nejsme schopni nadále využít poskytnout dalším institucím či nabídnout art re use centrům. Nepotřebné materiály pak většinou z těchto důvodů končí na sběrných dvorech, což je škoda. I proto bychom velmi uvítali metodiku, která by vedla k udržitelnějšímu způsobu nakládání s tímto „odpadem“.

V rámci letošní výstavní činnosti MUDu jsme se již několikrát s požadavky na materiál obrátili na pražské *art re use centrum*, které nám poskytlo paneláže, které jsme byli schopni nadále přetvořit pro naše potřeby, a výtvarné potřeby pro naše edukační oddělení. Máme radost z této spolupráce a těšíme se na další.

**MUZEUM UMĚNÍ
A DESIGNU BENEŠOV, p. o.**
IČO: 71294678
Malé náměstí 74, 256 01 Benešov

Gabriela Francová, ředitelka MUD*